
Welke lijsttrekker zou volgens jou de beste minister-president zijn?

Antwoord Percentage

  

 

Mark Rutte (VVD) 26,1%  

Diederik Samsom (PvdA) 22,6%  

Alexander Pechtold (D66) 15,4%  

Emile Roemer (SP) 12,9%  

Geert Wilders (PVV) 6,4%  

Weet niet / geen mening 6,9%  

Sybrand van Haersma Buma (CDA) 2,4%  

Jolande Sap (GroenLinks) 2,0%  

Arie Slob (ChristenUnie) 1,9%  

Marianne Thieme (Partij voor de Dieren) 1,1%  

Kees van der Staaij (SGP) 1,0%  

Hero Brinkman (Democratisch Politiek Keerpunt) 0,4%  

Dirk Poot (Piratenpartij) 0,8%  

Henk Krol (50PLUS) 0,1%  



Waarom zou deze persoon volgens jou de beste minister-president zijn? Je mag drie
antwoorden geven. Hij/zij…:

Antwoord Percentage

  

is betrouwbaar 37,6%  

durft verantwoordelijkheid te nemen 35,7%  

is deskundig 28,8%  

spreekt duidelijke taal 28,1%  

luistert goed naar de mensen in het land 21,1%  

is goed in het debat 21,1%  

is een goede leider 20,9%  

heeft humor 13,3%  

komt aardig over 12,4%  

is betrokken 11,5%  

heeft belangrijke plannen gemaakt 10,0%  

heeft veel ervaring 8,9%  

Weet niet / geen mening 7,4%  

Andere reden, namelijk: 4,2%  



Welke lijsttrekker vind jij het MEEST betrouwbaar?

Antwoord Percentage

  

 

Diederik Samsom (PvdA) 18,2%  

Mark Rutte (VVD) 17,2%  

Alexander Pechtold (D66) 16,7%  

Emile Roemer (SP) 14,9%  

Weet niet / geen mening 8,8%  

Geert Wilders (PVV) 5,0%  

Arie Slob (ChristenUnie) 5,1%  

Sybrand van Haersma Buma (CDA) 4,2%  

Jolande Sap (GroenLinks) 3,0%  

Marianne Thieme (Partij voor de Dieren) 3,1%  

Kees van der Staaij (SGP) 2,6%  

Hero Brinkman (Democratisch Politiek Keerpunt) 0,4%  

Dirk Poot (Piratenpartij) 0,8%  

Henk Krol (50PLUS) 0,1%  



Welke lijsttrekker vind jij het MINST betrouwbaar?

Antwoord Percentage

  

 

Geert Wilders (PVV) 53,3%  

Mark Rutte (VVD) 13,9%  

Emile Roemer (SP) 10,9%  

Diederik Samsom (PvdA) 3,7%  

Kees van der Staaij (SGP) 3,5%  

Weet niet / geen mening 3,2%  

Sybrand van Haersma Buma (CDA) 2,2%  

Alexander Pechtold (D66) 2,5%  

Hero Brinkman (Democratisch Politiek Keerpunt) 2,2%  

Jolande Sap (GroenLinks) 1,2%  

Marianne Thieme (Partij voor de Dieren) 1,0%  

Dirk Poot (Piratenpartij) 1,4%  

Arie Slob (ChristenUnie) 0,8%  

Henk Krol (50PLUS) 0,3%  



Welke lijsttrekker heeft volgens jou de meeste humor?

Antwoord Percentage

  

  

Emile Roemer (SP) 34,7%  

Mark Rutte (VVD) 15,5%  

Geert Wilders (PVV) 15,3%  

Weet niet / geen mening 13,0%  

Alexander Pechtold (D66) 9,4%  

Diederik Samsom (PvdA) 6,5%  

Jolande Sap (GroenLinks) 1,0%  

Kees van der Staaij (SGP) 1,1%  

Sybrand van Haersma Buma (CDA) 0,9%  

Arie Slob (ChristenUnie) 0,2%  

Marianne Thieme (Partij voor de Dieren) 0,8%  

Hero Brinkman (Democratisch Politiek Keerpunt) 0,5%  

Dirk Poot (Piratenpartij) 0,7%  

Henk Krol (50PLUS) 0,3%  



Met welke lijsttrekker zou je een avondje willen doorzakken in de kroeg?

Antwoord Percentage

  

 

Weet niet / geen mening 20,9%  

Emile Roemer (SP) 18,4%  

Mark Rutte (VVD) 15,2%  

Diederik Samsom (PvdA) 13,1%  

Geert Wilders (PVV) 8,3%  

Alexander Pechtold (D66) 8,5%  

Marianne Thieme (Partij voor de Dieren) 5,0%  

Jolande Sap (GroenLinks) 2,8%  

Hero Brinkman (Democratisch Politiek Keerpunt) 2,2%  

Dirk Poot (Piratenpartij) 2,5%  

Sybrand van Haersma Buma (CDA) 1,0%  

Arie Slob (ChristenUnie) 0,8%  

Kees van der Staaij (SGP) 0,9%  

Henk Krol (50PLUS) 0,4%  
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Op welke partij ga/zou je deze verkiezingen stemmen?

Antwoord Percentage

  

 

VVD 15,0%  

PvdA 15,9%  

SP 13,8%  

D66 13,6%  

Ik weet het nog niet 10,3%  

PVV 8,1%  

GroenLinks 5,5%  

CDA 3,7%  

ChristenUnie 3,8%  

Partij voor de Dieren 2,4%  

SGP 2,0%  

De Piratenpartij 1,8%  

Ik ga/zou niet stemmen 1,5%  

50PLUS 0,0%  

Democratisch Politiek Keerpunt 0,5%  

Andere politieke partij 0,6%  

Ik ga/zou blanco stemmen 0,9%  

Dat wil ik niet zeggen 0,7%  
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Waarom ga/zou je op die partij stemmen?

Antwoord Percentage

  

 

De standpunten spreken me aan 87,2%  

De partij is betrouwbaar 45,6%  

De lijsttrekker spreekt me aan 43,9%  

Advies van een kieswijzer (bv. Stemwijzer of KiesKompas) 23,5%  

Mijn ouders stemmen ook op die partij 9,5%  

Anders, namelijk: 6,2%  

Mijn vrienden stemmen ook op die partij 1,6%  

Weet niet / geen mening 0,6%  

Wat doe jij ter voorbereiding op de verkiezingen?

Antwoord Percentage

  

 

Kieswijzer invullen (bv. Stemwijzer of KiesKompas) 67,8%  

Lijsttrekkersdebatten op tv kijken 62,1%  

Nieuws over politieke partijen en lijsttrekkers volgen 58,9%  

Over praten met mijn vrienden 47,0%  

Over praten met mijn ouders 45,9%  

Verkiezingsprogramma’s lezen 38,9%  

Websites van politieke partijen bezoeken 23,0%  

Campagnefilmpjes kijken 12,9%  

Verkiezings-app gebruiken 4,7%  

Niks 4,9%  

Anders, namelijk: 2,6%  

Weet niet / geen mening 1,3%  
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Welke thema’s zijn deze verkiezingen belangrijk voor jou?

Antwoord Percentage

  

 

Onderwijs 69,2%  

Bezuinigingen/economie 45,5%  

Zorg 40,2%  

Europa 27,2%  

Werkgelegenheid/arbeidsmarkt 23,7%  

Natuur/milieu/duurzaamheid 13,5%  

Cultuur 10,3%  

Veiligheid 9,8%  

Woningmarkt 8,5%  

Verkeer/OV 7,4%  

Integratie en asielbeleid 7,9%  

Dierenwelzijn 5,2%  

Ontwikkelingshulp 5,5%  

Sport 5,8%  

Defensie 4,2%  

Drugsbeleid 3,5%  

Weet niet / geen mening 1,6%  

Vind jij jezelf rechts of links?

Antwoord Percentage

  

 

Heel rechts 10,3%  

Een beetje rechts 22,4%  

Midden 18,1%  

Een beetje links 26,8%  

Heel links 14,2%  

Weet niet / geen mening 8,1%  
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In welke leeftijdscategorie val jij op verkiezingsdag (12 september)?

Antwoord Percentage

  

 

Ik ben jonger dan 18 45,2%  

Ik ben 18 jaar of ouder 54,8%  

Welke partij, die nu in de Tweede Kamer zit, vertegenwoordigt jongeren het best?

Antwoord Percentage

  

 

Weet ik niet 31,5%  

D66 19,7%  

SP 11,4%  

Geen van de partijen 10,9%  

PvdA 7,1%  

VVD 6,2%  

GroenLinks 4,2%  

PVV 3,7%  

CDA 2,2%  

SGP 1,5%  

ChristenUnie 0,9%  

Partij voor de Dieren 0,7%  
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Stelling: ‘Er is een aparte politieke partij voor jongeren nodig.’

Antwoord Percentage

  

 

Oneens 65,3%  

Eens 29,8%  

Weet niet / geen mening 4,9%  

Stelling: ‘Als er een jongerenpartij meedoet aan de verkiezingen, krijgen ze zeker mijn
stem.’

Antwoord Percentage

  

 

Oneens 60,8%  

Weet niet / geen mening 21,1%  

Eens 18,1%  

Stelling: 'De G500 komt goed op voor de belangen van jongeren.'

Antwoord Percentage

  

 

Weet niet / geen mening 48,0%  

Eens 32,4%  

Oneens 19,6%  
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